

省委外宣办召开创先争优活动新闻发布会

全省85%的乡镇建立了群众工作站

本报9月14日讯 今天下午,省委对外宣传办公室召开我省创先争优活动新闻发布会。省委组织部副部长、省委创先争优活动领导小组成员兼办公室主任郭树人通报了两年多来全省深入开展创先争优活动的基本情况。省委宣传部副部长张志初主持新闻发布会。

据悉,从2010年4月开始,全省16.2万个基层党组织和374.1万名党员紧紧围绕“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”总要求,履职尽责创先进,立足岗位争优秀,为科学发展、富民强省提供了强大动力和坚强保证。全省创先争优活动满意度问卷调查结果显示,党员群众对创先争优活动总体评价“很满意”和“满意”的占97.03%。

在发布会现场,郭树人阐述了深入开展创先争优活动的主要做法和成效,强调“典型宣传”活动取得不错的成绩,全省85%的乡镇建立了群众工作站,乡镇街道都建立了民情台账、90%以上的乡镇干部记民情日记,群众有驻村干部联系卡。他谈到活动开展必须要“接地气才有底气”,围绕民生民利,兴办惠民好事实事。

各个领域的党组织和党员纷纷围绕争当“创业带富先锋”、“低碳转型先锋”、“服务发展先锋”开展创先争优活动,涌现了一大批优秀党员与党组织。郭树人同时也表示创先争优活动有时限,但创先争优追求无止境,要推进创先争优常态化和长效化。

■记者 张颐佳 实习生 雷倩茹 李慧



9月13日,地铁万家丽广场站主体基本完工后,长沙市荷花路恢复通行。记者 田超 摄

最大地铁站初具雏形,荷花路放开交通 被围3年后荷花路原样恢复,东侧还得等半年



本报9月14日讯 被围三年后,万家丽广场站西侧荷花路撤走围挡、放开交通。

最大站初现毛坯

万家丽广场站位于万家丽路与荷花路交叉口,沿荷花路东西向呈一字形布置。地铁2号线与4号线在此十字换乘,2号

线在上,4号线在下。现2号线车站主体已完成,4号线候车层也已做完。

今日下午,在项目负责人带领下,记者从已建好的地铁口走进万家丽广场站。车站外观类似未经装修的毛坯房,最上一层是买票层,未来乘客在此买票后乘电梯或走楼梯再下一层,到达2号线月台,要换乘4号线的乘客往地下三层走。

万家丽广场站是长沙地铁2号线19个车站中出入口最多的站点,总共有10个出入口:其中5个在万家丽路与荷花路交叉口附近,5个在万家丽路西侧荷花路上。

截至今日,万家丽广场站10个出入口

广铁增开
42对临客应对两节

本报9月14日讯 今年中秋、国庆两节接踵而至,旅客出行需求较往年有较大增长。广铁预计今年黄金周期间(9月27日至10月7日)将发送旅客970万人次,客流增长逾1成。日均发送88.2万人次。

为应对两节激增客流,广铁集团在普速铁路安排42对临时旅客列车,其中直通6对,管内36对。如有疑问,请拨打广铁集团客运服务热线12306咨询。 ■记者 赵伟

通讯员 陈颖 曾勇 周会

已建成八个,位于万家丽路和荷花路交叉口处的两个出入口预计最迟在本月底完工。

路面恢复通行

万家丽路西侧荷花路撤掉围挡后,美甲店老板刘艳芳说心情好了很多。过去两年店前道路仅容两辆电动车并行、店里生意下降了8成,现随着荷花路原样恢复,门外客流已明显多起来。

万家丽路东侧荷花路上商家则要再等等,到今年底出入口竣工,东侧才能开放。

■记者 叶子君 实习生 于振宇

“绿心”昭山将成长株潭休闲客厅



——走进两型社会试验区

51%土地禁开发,污染企业禁进入,坚持生态保护第一的理念,是昭山示范区最大的特点。

湘潭昭山示范区党工委副书记、管委会主任杨晓军表示,昭山示范区的功能定位为“中部地区的生态休闲度假中心,长株潭城市群的公共‘客厅’,中部地区的低碳经济示范区”。“十二五”期间,昭山示范区将用5年时间打造一座具有国际品质的生态新城,完成100亿元的GDP和10亿元的财政收入,实现10万的常住人口。



昭山示范区位于长株潭两型建设试验区绿心地带,其功能定位为“中部地区的生态休闲度假中心,中部地区的低碳经济示范区”。

三年拒百余污染项目

不符合“两型”要求的项目,一律禁入。三年以来,共100多个项目被昭山示范区拒之门外。

近3年来,示范区每年投入200多万元补绿,通过补植、新植、改造等途径,共增植树木600多万株。今年,昭山示范区将继续投入4000多万元用于提升辖区内大型公共绿地量以及绿化品质。预计到2030年,全区城镇建设规划绿地总面积达到267.15公顷。

杨晓军表示,昭山示范区着力打造生态旅游、文化创意、高端商务等三大低碳主导产业。通过昭山风景区提质改造项目,将昭山风景区及周边片区打造成为一个集生态、文化、旅游、宗教、休闲、商务、居住为一体的国家

级生态旅游度假区。

要进行项目建设,先进行环境保护

昭山示范区目前正在实施三大两型战略项目,即投资200亿元的中建仰天湖绿色养生示范城、投资100亿元的江苏国信“昭山晴岚”项目、投资50亿元的上海惠天然昭山风景区提质改造项目。在开发建设过程中,昭山示范区一直坚持“要进行建设,先进行环境保护”。始终坚持树不砍、水不填、山不推的“三不”原则。

“昭山晴岚”项目便是最好的佐证,该项目在规划上,只允许30%的土地用于开发,其余土地的生态将被严格保护,保留自然山体和植被,计划在6-8年内,将绿化覆盖率从现在的50%提高到近70%,水系面积也将同时增加近2000亩。 ■记者 肖祖华



20年把最差社区变成文明社区

“敢管,为什么不敢,不管就是对不起群众,就是要牵住这个牛鼻子,不但要管还要管好!” ——张国庆



在长沙市天心区的寻常街巷里每天都会穿梭着一个忙碌的身影,她就是金盆岭街道天剑社区57岁的党委书记张国庆。

20多年前,刚来社区工作的张国庆面对的是天心区有名的“穷、乱、差”社区,最棘手的是社区吸毒贩毒、两劳释放人员。为了把影响社会稳定的毒瘤连根拔掉,张国庆采取“一对一”的监控和帮扶办法,用一颗“赤子之心”把十多个瘾君子从悬崖边上拉了回来。

社区里的困难户,张国庆都认作自己的“穷亲戚”,宁愿自己过着一块钱买一堆剩菜叶的简朴日子,也要帮扶社区的贫困居民。这些年,社区直管党员从最初的32人发展到现在的106人。作为书记的张国庆,通过“党课轮流讲”、“楼栋互相评”、党员群众一帮一、每年一次红歌会等举措把社区干部群众的心力聚到了一起,将昔日的脏、乱、差社区转变成了安全文明社区。

■记者 张颐佳 实习生 雷倩茹 李慧